
 

 

 

A Nyíregyházi Állatpark 

 

A Nyíregyházi Állatpark vagy más néven Sóstó Zoo a várostól 5 km-re található egy 

tölgyerdőben. A 30 hektáros erdőben közel 5000 állat él a természeteshez közeli, társas 

kifutókban. Az állatkertnek 7 nagy része van: a Zöld piramis (Ázsia és Indonézia élővilága), az 

Ócenárium (óceánok és tengerek élővilága), a Sarkvidék (az Északi- és a Déli-sark élővilága), 

Tarzan ösvénye (Afrika élővilága), a Viktória-ház (Dél-Amerika élővilága), az Andok-kalandok 

(Észak- és Dél-Amerika élővilága) és Ausztrália (Ausztrália és Új-Zéland élővilága). Ha mindent 

megnézünk, egy igazi Föld körüli utazást teszünk a parkban. 

A Nyíregyházi Állatpark 2015-ben és 2018-ban is „Európa legjobb állatkertje” lett, és évente 

közel 500.000 látogatója van. 

Az állatkert egyik feladata megmutatni, hogy milyen gazdag és sokszínű az állatvilág. A park 

az Európai Állatkertek és Akváriumok Szövetségének (EAZA: European Association of Zoos and 

Aquaria) tagjaként részt vesz 70 fajmentő programban is. Sikeres a program például az afrikai 

elefánttal, a szibériai tigrissel vagy a vörös óriáskenguruval. 

Az állatkertben több különleges programot is szerveznek, ilyen például a fókashow vagy a 

papagájbemutató. A látogatók kedvence a „makierdő”, ahol a majmok között sétálhatnak, 

illetve a nyári zoo-suli tábor, ezen minden évben kb. 800 gyerek vesz részt. 

A park különlegessége a 3 állatkerti szálloda, a kétcsillagos Hotel Dzsungel, a háromcsillagos 

Ózoon Hotel valamint a négycsillagos Hotel Pangea – a dinó hotel. Ha szeretnénk több napot 

tölteni az állatkertben és az 

oroszlánok hangjára ébredni, 

érdemes szobát foglalni.  

 

 

 

 

Forrás:  

https://www.sostozoo.hu/mi-vilagunk 
Fotó: https://nyiregyhaza.info.hu/ 

https://www.sostozoo.hu/mi-vilagunk


 

 

 

o más néven – másik szóval, másik névvel 

o található – van, fekszik 

o tölgy – egy fafajta 

o 30 hektár – 300.000 m2 

o közel – majdnem 

o természeteshez közeli – olyan, mint a természetben 

o társas kifutó, -k, -t, -ja – nagy, szabadtéri terület egy állatkertben, ahol több fajta állat él 

együtt 

o ösvény, -ek, -t, -e – kis erdei út 

o Föld körüli utazást tesz – elindul és minden kontinensre elutazik a világon 

o fajmentő program, -ok, -ot, -ja – ha egy állatfajból már nagyon kevés van a világon, ilyen 

programokkal próbálják megmenteni 

o bemutató, -k, -t, -ja – prezentáció, előadás 

o különlegesség, -ek, -et, -e – specialitás 

o vmennyi időt tölt vhol – időt használ 

o érdemes vmit csinálni – jó ötlet, megéri 

 


